



23 апреля состоялся Всероссийский субботник. Учителя, обучающиеся и их родители приняли активное участие в уборке территории учебного заведения. Были приведены в порядок газоны, очищены от мусора и грязи дорожки и спортивная площадка, произведены посадки на цветочной клумбе. Администрация Голицынской гимназии благодарит участников данного мероприятия за гражданскую позицию в подготовке образовательного учреждения к летнему сезону.









(с) 2016, Гимназия 278



(с) 2016, Гимназия 278



(с) 2016, Гимназия 278

